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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2741 

Vragen van het lid Kuiken (PvdA) aan de Staatssecretaris van Justitie en 
Veiligheid over een gevaarlijke situatie in asielzoekerscentra door tekort aan 
hulpmiddelen (ingezonden 17 april 2020). 

Mededeling van Staatssecretaris Broekers-Knol (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 11 mei 2020). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Gevaarlijke situatie» in asielzoekerscentra door tekort aan 
hulpmiddelen»?1 

Vraag 2
Is het waar dat er in ruim de helft van de Nederlandse asielzoekerscentra 
onvoldoende beschermingsmiddelen voorhanden zijn «in de vorm van 
mondkapjes, handschoenen en desinfectiemiddelen die het personeel moeten 
beschermen tegen het coronavirus» en dat er te weinig mogelijkheden tot 
quarantaine zijn? Zo ja, hoe komt dat en wat betekent dat voor het gevaar dat 
medewerkers en asielzoekers lopen? Zo nee, wat is er dan niet waar? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het ontoelaatbaar is dat er bij gebrek aan voldoende 
beschermingsmiddelen en quarantaine mogelijkheden gevaarlijke situaties in 
asielzoekerscentra voor medewerkers en asielzoekers ontstaan? Zo ja, wat 
heeft u gedaan en wat gaat u doen om te voorkomen dat asielzoekerscentra 
brandhaarden voor het coronavirus worden? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Kunt u de samenvatting van het genoemde onderzoek onder bijna 50 
locatiemanagers van het Centraal Orgaan opvang Asielzoekers voorzien van 
uw reactie naar de Kamer sturen? 

Vraag 5
Wanneer werd de uitkomst van dit onderzoek bekend en wat heeft u 
sindsdien concreet gedaan om het tekort aan beschermingsmiddelen op te 
lossen en om te zorgen voor betere quarantaine mogelijkheden? 

1 https://www.nrc.nl/nieuws/2020/04/16/gevaarlijke-situatie-

 
 
 
ah-tk-20192020-2741
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2020 Tweede Kamer, vergaderjaar 2019–2020, Aanhangsel 1



Vraag 6
Hoeveel asielzoekers bevinden zich op dit moment in quarantaine en bij 
hoeveel is besmetting met het corona- virus vastgesteld? 

Vraag 7
Hoeveel medewerkers van het Centraal Orgaan opvang Asielzoekers (COA) 
vertonen symptomen van corona of is een besmetting vastgesteld? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Kuiken (PvdA), 
van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over een 
gevaarlijke situatie in asielzoekerscentra door tekort aan hulpmiddelen 
(ingezonden 17 april 2020) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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